



交警帮伤者申请救助基金 8.6万元救助金解燃眉之急

本报讯(记者 王震)

通讯员 刘云鹏) 5月24日16时04分,由某驾驶小型轿车沿文武基地进出口道路由北向东转弯行驶至人民路时,和驾驶二轮摩托车的陈某发生碰撞致陈某受伤。得知陈某家庭困难,无法支付巨额医疗费用,民警为其申请了道路

交通事故社会救助基金。

事故发生后,陈某伤情危重,被紧急送往医院抢救,医院诊断颅脑严重损伤,立即进行了开颅手术治疗。突如其来的车祸,高额的抢救费用,让这个农民家庭陷入困境。威海交警六大队在处理事故过程中,得知陈某因交通事故受伤且需

二次手术,抢救费用超过交强险责任限额、超出家庭承受范围,第一时间协调威海市中心医院,请求开通交通事故绿色通道,由医院先行救治,大队将申请事故救助基金及时支付医院。8月13日,8.6万元社会救助基金拨付医院。目前,陈某病情正在逐步康复中。

荣成统筹2527万元保障度汛

本报讯 进入防汛关键期,市财政局整合涉农资金2527万元,全力支持防汛。

其中1855万元强化水利工程隐患排查,支持15

座病险水库除险加固、155座小型水库维修养护、民生河道和塘坝整治加固;统筹610万元支持开展洪水灾害危险性调查与评估、干旱危险性调查与评

估、洪水灾害隐患调查与评估、山丘区中小河流洪水淹没图编制、洪水风险区划及防治区划等;安排资金62万元组织开展专项防汛实战演练。(于昆杨)

G228丹东线斥山-虎山段 10月底前完成主体工程

本报讯(记者 于佳霖) G228丹东线荣成斥山街道办至虎山镇东双庙段大中修工程石岛海洋高新技术园路段工程自6月18日正式施工,进展顺利,

预计10月底前完成主体工程。G228丹东线荣成斥山街道办至虎山镇东双庙段是荣成南部的重要交通干道,也是威海市千里山海自驾旅游公路的一部分。项目全长22.574公里,总投资1.98亿元,采取半幅施工、半幅通行的方式,对路基、路面、大中桥和交安设施等全面进行改造升级。

简讯

了“品红色经典,忆往昔峥嵘”语文项目化学习活动,在品读红色诗词的过程中,孩子们透过隽永和流畅的文字触摸历史的心跳,汲取着革命先辈的精神力量。

(王蓉)

滨海新区开展“民法典与物业管理”法律专题讲座

2021年是乳山市滨海新区(银滩旅游度假区)工作提升年。为进一步规范物业管理,不断提升物业公司的服务水平,努力为银滩业主营造舒适、和谐的居住环境。8月18日,滨海新区邀请北斗星辰律师事务所律师宋利民组织开展“民法典与物业管理”法律专题讲座。

乳山市委常委、滨海新区(银滩旅游度假区)管委会主任、党委书记侯卫强同志出席此次活动。

宋利民律师围绕《民法典》重大意义、《民法典》物业管理相关条例、物业服务领域的新的规则与新实践展开详细论述,针对生活中常见的物业费收费标准、房屋质量责任、物业服务合同纠纷等常见的物业管理方面的问题,结合典型案例进行深入浅出的讲解。

会上,物业管理公司人员、社区工作人员认真听讲,针对重点内容进行认真记录。会后,社区工作人员纷纷表示,参加此次讲座受益匪浅,对今后协调和解决物业与业主之家的矛盾纠纷提供了法律手段,下一步,要在社区加强对《民法典》宣传学习,鼓励业主积极学法、守法、懂法、用法。

除此之外,滨海新区为进一步规范物业管理活动,维护业主、物业使用人、物业服务企业以及其他管理人的合法权益,在微信公众号同步开辟了“物业管理”专栏,对《威海市物业管理办法》、《山东省物业管理条例》等物业管理相关法律条例进行宣传普及。通过线上宣传学习,不断提高广大居民的法律意识,推动法治新区、和谐新区建设。

银滩物业公司按照上级部门工作部署全力做好疫情防控、防汛、环境清洁等物业服务管理工作,为业主提供更加贴心的服务,让每一位业主在银滩都能感受到家的温暖。

(徐园园 张学青)

《中国反舞弊技术指南》正式出版

由知名审计监察专家陈伟斌创作,香港中文出版社出版的面向审计、监察、法务人员的工具书《中国反舞弊技术指南》近日正式出版发行。

该部作品主要介绍了如何调查企业的员工职务犯罪行为,如:挪用资金、非公受贿、职务侵占、串通招

标、侵犯商业秘密、诈骗、包庇等,并编写实务指引,对审计、监察、法务人员在工作以及学术领域的研究工作提供帮助。

作为该部作品的创作者,陈伟斌曾在新宝电器、广田股份及香港恒基集团的审计监察管理岗位任职,拥有BIM项目管理资质,

2019年曾获得“中国反舞弊联盟颁发优秀反腐案例奖”。

据了解,《中国反舞弊技术指南》记载了陈伟斌从事监察工作十年来的项目经验,同时也包含了陈伟斌亲自侦破的若干贪腐案例。此外,该部作品还介绍了一些主流的风险防控措施等。

《中国黄金年鉴2020》发布

老铺黄金入选全国古法金饰十大零售品牌企业榜单

近日,中国黄金协会权威发布《中国黄金年鉴2020》正式发布,年鉴公布了2019年全国古法金饰十大零售品牌企业榜单,老铺黄金凭借其古法手工制金工艺在市场的引领地位名列榜单第2位。

该年鉴中介绍,古法金饰的流行受益于老铺黄金和周大福在市场的引领。老铺黄金品牌创立

于2009年,是我国率先推广“古法金”概念的品牌,也是我国古法手机金器专业第一品牌。老铺黄金立足于高端消费人群,以传统古法手工制金工艺为主要工艺,打造极具工艺价值和文化价值的高端金饰产品,并为消费者提供个性化金器定制服务,引领了我国古法金饰的潮流。

(王丽)

据了解,《中国黄金年鉴2020》是唯一全面反映中国黄金产业发展情况和黄金市场发展趋势的出版物,该年鉴以翔实的数据深入分析了年度黄金产业链现状及未来发展趋势,是黄金行业从业人员和关注黄金行业发展的社会人士的必备读物和工具书。

(王丽)

城乡集中供养均等化绘出“老有优养”环翠愿景

本报讯(记者 李孟霏)

通讯员 林慧芹) “花篮的花儿香,听我来唱一唱,唱一呀唱,来到了南泥湾……”8月16日,在环翠区万福苑老年公寓,80多岁的宋献祥正在和“老伙伴”组团排练歌曲。悠扬的歌声和着二胡、手风琴的伴奏,赢得了现场围坐“粉丝”们热烈的掌声。

宋献祥属于农村特困人员,今年7月份从镇敬老院搬到万福苑,享受城乡一体化集中供养。他二胡拉得好,平日里经常和同样爱好文艺的老伙伴来上一曲,不仅自己解了闷,还给公寓里的老人们带来不少乐子。在万福苑享受着无忧无虑的生活和无微不至的照顾,宋献祥每天精神头十足。“这里环境比之前好太多啦,我在这住得好、吃得好、穿得好,日子越过越幸福。”宋献祥感慨地说。

结合“精致城市·幸福威海”首善之区建设,环翠区以改革完善社会救助制度为抓手,着力破解城乡供养标准二元机制带来的“救助不平衡、不充分”难题,大力推进城乡集中供养居住环境、资金保障和管理服务三个“一体化”,在全省率先实现城乡集中供养服务均等化,切实增强了广大特困群众的获得感、幸福感。

一日三餐精心配制,早餐品种多样,中晚餐顿顿有肉;住的地方井井有条、干干净净;生病了有专门的医护人员送药,每到换季的时候都会发放新衣服;天气晴朗的时候在户外活动场地晒晒太阳,还有各种各样的文体活动……在万福苑老年公寓,老人们享受着悠闲自在的生活。

从2019年开始,张村镇、温泉镇特困群众已陆续集中在万福苑老年公寓居



住,与城市特困群众享受同等的养老待遇。今年7月中旬,又有60位特困老人从桥头镇敬老院搬到了这里。同宋献祥一样,喜迁新居的老人们已经适应了新环境,新家不仅环境优美,独立卫生间、安全扶手床、护理床、电视、暖气等生活设施也一应俱全。

“我们在这里过得很好……”这句话是老人们说得最多的。目前,全区农村集中供养特困人员基本生活费由每人每月900元提高到1169元,达到低保标准的1.75倍,远高于全省1.3倍、全市1.35倍的标准。全区保障集中供养特困人员112名,今年已累计发放基本生活费和照料护理费158.45万元。

农村特困人员享受与城市特困人员同等生活保障和居住供养环境,这让从桥头镇搬来的鞠基远老人非常激动,他说:“我们在有生之年能进城养老,以前想都不敢想。环境更好了,吃得也真不错,工作人员照顾得非常细心,一个月还领100多元零花钱,感谢党和政府的好政策,让我们过上了这么好的生活。”

实行区级统一集中供

养后,农村特困人员享受到更加专业的照料服务。万福苑老年公寓配备了专业的护理队伍,由专业医师坐诊,主要针对老年人常见慢性病进行诊疗,每天为老人送药、测量体温。“如果老人需要住院,护理由我们负责,所需费用经医保报销后,剩余部分全部由区民政部门统一实行全额兜底保障,没有一点后顾之忧。”万福苑老年公寓院长殷军峰说。

“城乡集中供养服务均等化,使农村特困老人的整体生活水平得到很大提高。老人不必为生活担忧,还能享受到更优质的服务,过上更幸福的生活。我们将进一步提高特困人员集中供养率,全面提升供养保障水平,让老人们安享幸福晚年。”区民政局相关负责人介绍,城乡特困人员集中供养服务均等化让老人们真正实现了老有所依、老有所养、老有所乐、老有所安。

居住环境温馨舒适、资金保障落实到位、管理服务周到细致,环翠区着力打造城乡特困人员集中供养“环翠样板”,为特困人员筑牢了民生底线,托起了他们稳稳的幸福。

乳山滨海新区:强探索释包袱打造康养新银滩

按照银滩海景房问题综合整治工作要求,乳山市滨海新区(银滩旅游度假区)学习借鉴高新区网约房管理经验,坚持系统治理、综合施策,去存量、优增量,变包袱为财富,初步探索形成了三种共享商业模式,助力康养银滩建设。具体工作中。

模式一:“品牌运营式”网约房,探索金融机构+房产企业合作模式。该模式主要发挥建设银行在社会经济活动中特有的信用、服务和技术优势,从供给侧入手,探索创新金融科技与共享理念融合的新金融模式,既契合“房子是用来住的、不是用来炒的”定位,也推崇“长租即长住、长住即安家”理念。目前,建设银行与金鼎集团合作在银滩打造了首个试点项目,主要依托

淮河路壹号小区建设“CCB建融家园-听海公寓”,计划改造1000套,已经完成70套,配建了洗衣房、瑜伽室、图书馆、健身房、影院等生活服务设施,通过视频监控、人脸识别系统、一客一码等技术手段,实现了源头管控,满足客人拎包安全入住需求。

模式二:“托管租赁式”网约房,探索经营公司+闲置公寓合作模式。该模式作为分享经济的新业态,由网约房经营公司返租闲置公寓,以房屋托管租赁方式提供管家式服务、托管服务以及交换入住服务等,既解决了候鸟式置业者房源空置导致的资源浪费,增加了收益,也较好满足游客旅居需求,提高了房产利用率。目前,正在试点的潮汐湖酒店公寓整合了海郡小区房源

150余套、蓝湖景苑小区房源50余套,配置了人脸识别系统、智能门锁等设备,在为业主提供交换入住、托管维护等服务的同时,也实现了闲置房产统一市场化运营。

模式三:“城市民宿式”网约房,探索平台公司+零散家庭房产模式。该模式依托“互联网+”发展形成的共享经济新业态,面向银滩核心区域周边分散式闲置房产资源,由网约房平台公司开发满足旅游度假个性化需求的家庭度假网约房,是与“乡村民宿”相对应的“城市民宿”。目前,仙海圣山民居营销有限公司打造了雅间民宿自有网约房平台,自主运营房源30余套,正在与融基御水地产公司对接,计划盘活100余套。

(徐园园 张学青)

港股调整提供新经济龙头布局机会 华夏恒生互联网ETF联接基金趁势发行

最近一段时间,受反垄断和监管政策等因素影响,港股互联网板块回调明显。不过市场普遍认为,作为非A股上市的稀缺标的,优质互联网企业的短期调整不会改变其长期投资价值。而且,充分的调整反而为投资者布局提供了不错的的机会。

尤值一提的是,恒生互

联网科技业指数汇聚了中国最优秀的互联网企业,腾讯控股、阿里巴巴、美团、京东、网易等互联网服务公司已全部纳入指数。除此以外,还包含小米集团、联想集团、中芯国际等互联网上游硬件企业,以及金蝶国际、金山软件等互联网应用企业。